

市纪委监委对全市公职人员提出纪律要求 严禁参与不良资产包买卖

记者 胡颖

本报讯 14日下午,市纪委监委召集组织部、法院、法制办、金融办等部门及相关金融机构负责人召开座谈会,学习贯彻市政府常务会议有关精神,部署开展公职人员参与不良资产包买卖问题处置工作。

据悉,日前市政府常务会议审议通过了《关于加快实体经济新旧动能接续转换的指导意见》,要求公职人员一律不准参与(包括直接参与、直系亲属参与操纵他人参与等)不良资产包的买卖。为此,市纪委监委提出要加强教育宣传,加强举报受理,加强沟通联系,加强交办督办,加强执纪执法。

会议认为,不良资产的处置是当前我市银行和企业去杠杆的工作重

点、社会热点和矛盾焦点。公职人员通过参与不良资产包买卖牟利,损害的是公平竞争的市场环境,败坏的是党委政府形象。各有关单位要从维护全市经济社会平稳发展的大局出发,将思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,以铁的纪律确保市委、市政府加快实体经济新旧动能接续转换的有关决策部署落到实处。

会议强调,各相关单位要加强协作、密切配合,攥紧拳头、精准发力,对公职人员参与不良资产包买卖问题,发现一起、查处一起,决不姑息,形成有力震慑。对工作中发现的问题线索,要第一时间移交市纪委监委,同时要充分发挥各自职能优势和业务专长,积极协助配合市纪委监委做好有关调查核实工作。

会议要求,有关单位党委(党组)

要从履行全面从严治党主体责任的政治高度,将纪律要求传达到每一位干部、职工,切实加强干部职工的日常教育、监督和管理。坚持抓早抓小、动辄则咎,对工作中发现的苗头性倾向性问题,做到早提醒、早纠正、早处置;对不听劝阻、一意孤行的,要坚决予以查处。同时要加大一案双查力度,对因教育不够、监督不力、管理不到位,导致本单位出现公职人员参与不良资产包买卖问题的,在严肃处理当事人的同时,严肃追究相关领导的责任。

为进一步拓宽社会监督渠道,市纪委监委还专门设立举报电话:87101520。对反映公职人员参与不良资产包买卖的问题线索,市纪委监委将第一时间组织力量进行调查核实,依纪依法作出严肃处理。

西城、方岩推进 两学一做 学习教育 常态化制度化

记者 施夏琦 俞夏冰 通讯员 陈念

本报讯 日前,西城街道召开“两学一做”学习教育常态化制度化工作推进会,对相关工作进行部署。

西城街道要求全体党员干部牢固树立“实干为先”导向,坚持全覆盖、常态化、重创新、求实效,提振党员干部干事创业精气神,围绕“两美”西城总目标,真抓实干,坚定打好转型升级组合拳,大力推进美丽乡村示范镇建设。当前,西城街道正处在加快发展的重要机遇期,一大批重点工程、重点项目正在建设中,会议要求各村社结合学习教育,抓好重点工作落实。

本报讯 12日,方岩镇以开展“重温入党誓词,重整行装再出发”教育实践活动为载体,部署推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作。

活动要求,每个党员都要不忘初心,争取点亮村级组织阵地,树立堡垒形象,擦亮党员干部身份,树立阳光形象。要晒出干部承诺实绩,争做实干先锋;建立“村级党建+网格项目”年度工作目标,每季度在室外公开栏更新村干部创业承诺事项完成情况和季度评议结果,晒出实绩,接受群众监督评议,更要突出“两学一做”中党员干部带头示范作用,带头讲政治、办实事、守规矩。

市交通运输局携企 帮扶山坑叶村

记者 章芳敏

本报讯 日前,市交通运输局与沪龙电动车有限公司负责人,一同前往结对村石柱镇山坑叶村实地帮扶调研。

山坑叶村村民多以种植毛芋为生,村集体收入几乎为零。帮扶单位负责人通过座谈、走访初步了解了结对村发展困境,并就帮助村班子转变观念,在如何挖掘现有资源、壮大集体经济、提升自身造血能力等方面开展讨论。下一步还将召开商谈会,厘清山坑叶村扶贫脱贫发展思路,议定帮扶举措。

我市培训 农村电商人才

记者 胡颖

本报讯 近日,我市农村实用人才电子商务中级培训班在金华市职业技术学院正式开班。本期培训为期5天,来自我市各镇街区的农合联、专业合作社带头人和家庭农场主等共42名学员参训。

据了解,此次培训班通过对农合联、农民专业合作社等从业人员电子商务理念普及、操作技能、能力提升等培训,使学员初步掌握开店流程、产品发布、网店经营、宣传与促销等专业技能,能基本运用电子商务平台,逐步培养和建设一支能够熟练掌握运用网络技术促销农产品的人才队伍。

本期培训重点讲解电子商务应用相关政策与知识,网络实训操作,网店开设、经营与管理,网络适销产品开发,网络宣传与促销,微博、微信等现代媒体应用以及现场观摩学习等。

“我们富了口袋,还要富脑袋”

乡村小康学堂让园周农民在家门口免费学国画

记者 王导
通讯员 谭孝军 秦小建

本报讯 学国画是我多年的梦想,今天终于实现了。上周六,在江南街道园周村文化礼堂,45岁的农妇林吕英手握毛笔,蘸上墨汁,在黄色的宣纸上轻点笔头,专心致志地画起莲花。

而此前,该村61岁的女村委徐彩平看到村民代表微信群里的国画培训报名通知后,马上打电话给几位邻居,大家相约来组团参加国画

培训。

当天,由市委宣传部和市文联共同举办的乡村小康学堂国画培训班走进园周村,正式开班授课。像林吕英一样,其他24位学员都是清一色的本村农民。在接下来半年时间里,他们将师从我市著名画家吕伟杰,在家门口免费学习国画。

去年4月,我市结合农村文化礼堂建设,推出乡村小康学堂,送文化与种文化相结合,满足农民文化需求,提升农民文化素养,至今已在全市十多个村举办了书画、摄影、

影视等培训,备受农民追捧。

俞笑玲被推选为国画培训班班长。以后我们还想办农民国画展,让游客看到,园周不仅有好山好水,还有能画画的乡亲。俞笑玲说。

这些年,园周村利用优越的自然生态大力发展第三产业,壮大村集体经济,村民日子越过越红火,成了远近闻名的富裕村。乡亲们富了口袋,还要富脑袋。村党支部书记周双政说,举办国画培训班,让村民们提升文化素养,就是要进一步提升文化软实力,为村里持续发展注入强劲动力。



收获石斛花

14日,前仓镇枫林村铁皮石斛种植基地的工作人员正在收获石斛花。据介绍,该基地种有铁皮石斛50多亩,这几天正是铁皮石斛开花季节,每公斤售价600元左右。

记者 杨成栋 摄

医保之外自负部分也能报销

我市医疗互助为在职职工撑起“保护伞”

记者 王靖宁 王导

本报讯 公司帮我们办理了工会医疗互助,没想到住院医保报销后,总工会还报回来10000多元!近日,记者在我市总工会职工服务中心见到了在群升集团就职的胡师傅。

胡师傅此前患肝癌在杭州接受住院治疗。由于参加了在职职工医疗互助,在医保报销后,他又申请了职工医疗互助的二次报销,申领补助金11947.22元。这笔互助金解了胡师傅

家的燃眉之急。

一人得大病,全家陷困境。对于普通百姓而言,因患病造成的经济负担,往往成为压垮一个家庭的最后一根稻草。近年来,我市不断推广在职职工医疗互助办法,在医保政策的前提下,为我市在职职工提供更好的就医保障。我市今年第三期在职职工医疗互助仍保留了参加永康市范围外基本医疗保险及没有任何基本医疗保险职工的参与资格,目的是让这项政策能够惠及更多的职工。

据悉,自医疗互助保障活动开展以来,我市有近1500人次享受了补助金,共计金额130余万元。

本年度的参保缴费时间截止为本月30号,基层工会想要参保可到市总工会职工服务中心办理。市总工会医疗互助负责人介绍,在职职工只需由其所在的基层工会提供所在单位《参加在职职工医疗互助活动的人员名册》和《永康市在职职工医疗互助保障参保单》,经过审核通过并交纳互助保障金后即可生效。